

ОТЗЫВ

научного руководителя, заведующего кафедрой факультетской терапии им.
профессора В.А. Вальдмана ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России,
д.м.н., профессора Ю.П. Успенского о работе ассистента кафедры факультетской
терапии им. профессора В.А. Вальдмана
Гулунова Заурбека Хазбиевича

Гулунов З.Х., 1988 года рождения, окончил педиатрический факультет Санкт-Петербургской государственной педиатрической медицинской академии в 2011 году. С 2011 по 2012 г. обучался в интернатуре на кафедре факультетской терапии имени профессора В.А. Вальдмана в СПбГПМУ по специальности «терапия». С 2012 по 2014 год проходил обучение в клинической ординатуре на кафедре факультетской терапии имени профессора В.А. Вальдмана в СПбГПМУ. В настоящее время работает ассистентом кафедры факультетской терапии имени профессора В.А. Вальдмана в СПбГПМУ.

На заседании Научного совета ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России от 16.06.2022 г. была утверждена тема диссертационного исследования на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Клинико-патогенетические особенности гастроэзофагеальной рефлюксной болезни при метаболическом синдроме» по специальности 3.1.30. Гастроэнтерология и диетология.

Научной работой занимается на протяжении 5 лет. Для выполнения диссертационного исследования овладел навыками импеданс-рН-мониторинга, психодиагностического обследования, навыками диагностики нарушений пищевого поведения, характерных для лиц с метаболическим синдромом, при помощи валидизированных опросников. Также освоила методику систематизации и статистической обработки полученных результатов в программе SPSS Statistics (версия 10.0).

В соавторстве выполнены 9 научных работ по теме диссертационного исследования, из них 6 научных статей опубликовано в российских журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки РФ. Получен патент на изобретение № RU 2712639 C1 «Способ лечения тревожных расстройств у пациентов с нарушениями пищевого поведения» (действует с 30.01.2020). Авторы: Успенский Ю.П., Фоминых Ю.А., Соусова Я.В., Гулунов З.Х.

Материалы диссертации докладывались на научно-практических конференциях: Гастроэнтерологический конгресс «Гастроэнтерология России с рождения до старости» и научный симпозиум «Полиморбидность в гастроэнтерологии» (г. Санкт-Петербург, 2018), II Российский гастроэнтерологический конгресс с международным участием «Гастроэнтерология России от рождения до старости (неонатологические, педиатрические, терапевтические, хирургические и медико-социальные аспекты)» и «Гериатрические чтения: избранные вопросы терапии людей старших возрастных групп» (г. Санкт-Петербург, 2019), IX Российский конгресс «Метаболический синдром: междисциплинарные аспекты проблемы» (г. Санкт-Петербург, 2019), на X юбилейном Российском конгрессе «Метаболический синдром: междисциплинарные аспекты проблемы» в г. Санкт-Петербург (2020), VI-й Российском конгрессе «Функциональные заболевания в терапевтической и педиатрической практике» (2022).

Исследование Гулунова З.Х. является завершённым, комплексным и аргументированным, посвящено актуальной проблеме гастроэзофагеальной рефлюксной болезни. Полученные результаты позволяют расширить представления о влиянии метаболического синдрома на течение гастроэзофагеальной рефлюксной болезни и, как следствие, достижению большей результативности в лечении данной патологии.

В ходе работы над диссертацией достигнута поставленная цель научного исследования, заключающаяся в определении влияния метаболического синдрома на течение гастроэзофагеальной рефлюксной болезни.

Основные результаты диссертационной работы внедрены и используются в учебном процессе кафедры факультетской терапии имени профессора В.А. Вальдмана ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России при изучении вопросов, связанных с метаболическим

синдромом, а также в практической работе гастроэнтерологических отделений СПб ГБУЗ «Елизаветинская больница» и ФКУЗ «МСЧ МВД РФ по СПб и ЛО», являющимися базами кафедры.

За время работы над диссертационным исследованием показал высокий уровень теоретической подготовки и практических знаний, зарекомендовала себя как специалист, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи. Гулунов З.Х. является квалифицированным врачом и научным сотрудником, пользуется уважением со стороны коллег и пациентов. К числу положительных личностных качеств относятся добросовестность, ответственность и отзывчивость.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.30. Гастроэнтерология и диетология.

Научный руководитель, зав. кафедрой
факультетской терапии им. профессора В.А. Вальдмана
ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России
д.м.н., профессор

Ю.П. Успенский

